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Name of the Alumni
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Ganga.A

Anagha Udayakumar

Sumayya A

THRISHNA N

sadeedath p

RAMMEESH P K

Sneha K V

Jishna c k

Aradhana A

Aswathi A T

Bhavitha Thalavil Puthanparambath

Anjali Krishnan P

ADITHYA C

PRINSHA E

Neethupp

Rajila k

Anagha Sudhakaran

RAHUL RAJ V.K

RASMINAKV

Jithina k c

Divya Shankar M
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Rasma S

SUM

ASBINA M P

ATHIRA C C

SARANYA BABU CR

Naviya

Manisha K

Sinsi sathyachandran

ARYA JANARDHANAN

Anusree M

Kavya Prakash

Batch of your B. Ed Programme
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Copy

2007-2008
2008-2009

2015-2017
2016-2018

2018 - 2020
2018-20

2019
2019-21

2021-2023
2021-23

2022-24
S…

0

2

4

6

1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)

3 (9.1%)3 (9.1%)3 (9.1%)

1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)

6 (18.2%)6 (18.2%)6 (18.2%)

3 (9.1%)3 (9.1%)3 (9.1%)

1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)

2 (6.1%)2 (6.1%)2 (6.1%)

1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%)1 (3%1 (3%)1 (3%

12/9/24, 11:08 AM SUM COLLEGE OF TEACHER EDUCATION

https://docs.google.com/forms/d/1yqdC3cNAn_HewpMpEVWFZFrt8K86om1_AZNdirNT2n4/viewanalytics 3/10



Occupation
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1.The curriculum is adequate to mold an inspiring teacher
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2.Semester method is suitable for B.Ed. course
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3.It develops the competencies and professional qualifications needed
in the present scenario
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4.Curriculum foster critical thinking ,creativity and problem solving
ability  among student teachers

32 responses

5.The course has good balance between theory and practice
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6.It promotes value and soft skills
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7.It has the quality of promoting self learning
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8.The curriculum is relevant to meet the present issues in education
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  9.The elective papers are highly useful in developing subject
competency in the specialized area
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 10. The semester pattern of the curriculum lessens the workload of the
student teacher 
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11.Curriculum helps students to demonstrate an understanding of
pedagogical theories and concepts in their teaching practices

32 responses
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12.It provides sufficient opportunities to engage in reflective practices
and professional development
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13.Curriculum effectively incorporate technology and digital literacy
skills
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14.The curriculum provide a conducive learning environment for the
successful completion of the course
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15.Curriculum enhanced the employability
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Any suggestion for curriculum improvements
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